

年内拆除改造泺口大棚市场

天桥区委书记12345接热线,市民意见当天派发至相关部门

本报5月10日讯(记者 蒋龙 实习生 许灵君) 10日上午,天桥区委书记毕筱奇带领天桥区人社、民政、市政等十多个部门负责人,到12345市民服务热线大厅接听热线。当天毕筱奇一行共接听了48位市民的来电。毕筱奇表示,市民反映的问题近期都会得到及时处理。

“您好,我是天桥区委书记毕筱奇,您有问题请讲。”上午10时,毕筱奇带领十多个部门负责人来到12345市民服务热线大厅一人一座接听市民来电。家住天桥东街的李先生第一个打通了

毕筱奇的电话,李先生家住国棉四厂周围,因房屋破旧,他询问天桥区近期对国棉四厂周边有没有拆迁改造计划。毕筱奇记下了李先生的问题,他还表示天桥区相关部门会对李先生的提议进行仔细研究。

随后,住在联四路的李先生反映,天桥区联四路26号楼南侧,有人搭建多处小房堵住了消防通道,很不安全。毕筱奇表示:“消防通道涉及千家万户的生命财产安全,我会立即安排工作人员到现场落实,希望市民对涉及公共利益的事多提意

见和建议。”

在毕筱奇接听的电话中不乏拆迁等尖锐问题,他都立即记下了市民的要求,并表示会及时调查和回复。

“市民来电是政府部门决策的来源,政府部门应该俯下身多听市民反映的问题,还应考虑如何避免类似问题再次发生。”毕筱奇表示,市民反映的问题,当天便会派发至天桥区相关部门。当日,记者还从天桥区获悉,天桥区将于下周召开市民热线专题会议,确保市民反映的问题及时得到回复和处理。

据天桥区有关部门负责人介绍,将在年内完成泺口商圈大棚市场拆除改造工作,完善盛世名门、和信广场等项目的配套设施。全力推进火车站北广场等项目建设,加快泺口片区一期拆迁和土地收储。加大徐李片区、北湖片区等城市综合体、大明湖-小清河通航工程等项目推进力度,积极帮助协调办理建设手续,力争早日开工。启动边庄、大魏等已批复的城中村居改项目拆迁和安置房建设,不断改善居民居住条件。此外,天桥区还会举办首届农民运动会。

5米多高院墙遮挡 日夜抢建违章建筑

天桥强拆违建16500平方米

本报5月10日讯(记者 赵伟 通讯员 徐梅梅) 继对泺口片区内的违章建设集中拆除后,天桥区于5月9日、10日,对药山办事处安乐社区居委会在元易工业园内的违章建设,进行了集中拆除,累计拆除违章建设16500平方米。

4月中旬,天桥区执法局执法人员在巡查时发现,无影山北路元易工业园东侧,安乐社区居委会在未办理任何相关手续的情况下,擅自开工建设厂房。在区依法整治违法违章建设领导小组办公室的督促下,该单位进行了自行拆除。

5月初,该居委会以拉围墙为名将原拆除建筑物周边建起5米多高的院墙,并在院内私自建设,厂房采用钢架结构和砖混结构两种方式,日夜抢建,执法人员发现后遂责令其自行拆除。但居委会置若罔闻,仍然继续施工。

盗抢车全身“假” 出了事故露马脚

驾驶人存侥幸心理还是被查

本报5月10日讯(记者 王倩 通讯员 李福芳) 一外地司机驾驶一辆被盗抢轿车来济南发生交通事故,尽管司机在短时间内达成高价赔偿协议试图逃脱警方检查,还是被抓了个正着。

9日下午,槐荫区杨杨路上,两辆轿车发生交通事故。其中一方当事人张某看到民警到场后,立即要求和对当事人协商解决事故赔偿问题,并快速达成了高价赔偿协议。

在核对过程中,民警将提取到的车辆发动机号码与车辆识别代码输入“全国被盗抢汽车信息系统”比对,发现此车的数据与一辆被盗窃轿车的数据库完全相符。

据张某供述,这车是买来的,车辆号牌、行车证、年检标志全是假的,从来没年审过,开这辆车时常处在提心吊胆的状态,害怕被交警查住,这次他怀着侥幸心理来济南买配件,没想到被查了。

一个骑车撞线杆 一个躺在站牌旁

这俩醉汉可真够吓人的

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 林倩 孔田田) 5月8日晚,堤口路一男子酒后骑车撞上了路边的线杆,而9日经七路上一男子则醉酒躺在公交站牌处,把腿横在了车道上。

5月8日晚7时许,市民张先生路过堤口路时,突然听到“咣当”一声巨响。他扭头一看,发现一辆电动三轮车撞到了路边的电线杆上,骑车男子摔倒在地,满脸是血。

天桥巡警和120医护人员闻讯先后赶来,对醉酒男子受伤的胳膊进行了包扎、固定,送往附近的医院。

而5月9日下午3时许,一醉酒男子在经七纬十二路口附近一公交车站等车时也是险情不断。他躺在地上,还把腿横在了公交车道上。

接到群众报警后,槐荫巡警二中队民警赶到现场,把醉酒男子先抬扶至安全地带。随后,男子的家人赶到现场将其接走。



康乃馨送母亲

在母亲节即将来临之际,10日,济南长途汽车总站为感谢员工母亲对总站工作的支持,特别组织了“五月康乃馨 爱心送母亲”活动,特邀50余名明星员工的母亲来到总站参观,让她们零距离接触儿女的工作环境。孩子们则为各自的母亲送上康乃馨,并表达作为儿女对母亲的祝福和浓浓爱意。

记者 宋磊 通讯员 孙霞 摄影报道

荷花路洪家园段坑洼连成片

历城交通运输局:本月底将会挖补填平

本报5月10日讯(记者 蒋龙 实习生 许灵君) 荷花路洪家园村附近一里的路段多处坑洼不平,有的大坑甚至深达40厘米,行驶到此处的车辆七拐八扭绕着走,上下颠簸起伏,让车主苦不堪言。

10日上午,记者来到荷花路洪家园路段,在洪家园公交站牌附近看到,近半公里路面起伏不平,坑洼不平,有多处大坑。“走到这里很害怕,只能减速慢行,没别的办法,下了雨这里就会积水,车主不知道深浅,只能慢慢试探着走。”车主王先生说。

据了解,荷花路是历城区的交通要道,是通向高速路和机场的必经之地,如此重要的一条道路却坑洼不平长达一年之久,让经过的车主苦不堪言。

这条道路上还有71、97、309路等公交车通过,难走的路况让按固定路线行驶的公交司机有苦难言。“知道这边路不好走,一下雨更是难走,每次走到这里都会减速,小心翼翼,但还是难免



大坑里还残留着几天前的降雨,车子都绕着大坑走。

实习生 许灵君 摄

颠簸,公交车底盘低,容易磨损。”309路车队的工作人员抱怨道,309路由于刚更换了新能源车辆,底盘较低,已有三四辆车底盘受损了。

据路边烧烤店老板朱先生

介绍,从去年开始,荷花路的损坏就很严重。朱老板还抱怨,荷花路上货车很多,很多车都是运石头的卡车,走到这里一颠,石头就会从车上滚落下来,非常危险。“有天晚上,

一辆大货车陷进大坑,石头从卡车上滚落下来,砸碎了后面小轿车的挡风玻璃,还好轿车车没受伤。”朱老板回忆起这一幕仍心有余悸。

华山街道办事处城管科工作人员称,很多拉石头等建筑材料的大卡车要经过此处前去南水北调的工程工地,因车辆较多把路面轧坏了。华山街道办事处每年都投入资金维护管理辖区内的道路,去年刚刚垫过该段道路,但不久后又被轧坏了。工作人员还向记者说,荷花路洪家园路段需要大修,工程所需财力太大,街道办无法承担。华山街道办事处已就此事多次向上级部门反映。

随后,记者致电历城区交通运输局,工作人员称:“最近交通运输局也收到了不少投诉,交通运输局对荷花路的问题很重视。”另据工作人员介绍,交通运输局预计本月底会挖补荷花路上部分坑洼路段,但目前施工方案还没有出来,正在同华山街道办事处协商。